

В рамках рабочего визита в Соединённые Штаты Америки Президент Сердар Бердымухамедов встретился с Федеральным Президентом Австрийской Республики Александром Ван дер Белленом.

Тепло поприветствовав друг друга, собеседники выразили удовлетворение возможностью встретиться в дни проведения 80-й сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединённых Наций и выразили уверенность, что нынешние переговоры будут способствовать плодотворному обмену мнениями и определению направлений дальнейшего развития межгосударственного сотрудничества.

Как отмечалось в ходе встречи, Австрийская Республика является одним из давних и важных партнёров Туркменистана в Европейском регионе.

При этом стороны констатировали позитивный характер установившихся политico-дипломатических связей. В настоящее время Туркменистан и Австрия успешно сотрудничают не только в двустороннем, но и в многостороннем формате, в частности, в рамках ООН.

Одним из приоритетных направлений двустороннего сотрудничества выступает торгово-экономическое взаимодействие. Особо была отмечена важность работы Туркмено-австрийской совместной комиссии.

Культурно-гуманитарное сотрудничество также играет важную роль в укреплении межгосударственных связей. Туркменские музыканты регулярно участвуют в фестивалях, проводимых в Австрии. Доброй традицией стало проведение Венского бала в Туркменистане.

Отметив, что 2025 год, объявленный ООН по инициативе Туркменистана «Международным годом мира и доверия», ознаменован 30-летием постоянного нейтралитета нашей страны, глава государства пригласил Федерального Президента Австрийской Республики принять участие в Международном форуме по случаю знаменательной даты, который будет проведён в Ашхабаде 12 декабря.

С благодарностью принял приглашение, Президент Австрии подчеркнул, что реализуемая Туркменистаном политика нейтралитета вносит важный вклад в обеспечение всеобщего мира и находит широкую поддержку со стороны международного сообщества.

В завершение встречи глава государства Сердар Бердымухамедов и Федеральный

Президент Австрийской Республики Александр Ван дер Беллен пожелали друг другу крепкого здоровья и успехов в ответственной работе, а дружественным народам двух стран – мира и благополучия.